11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.03.2011 16:39:18

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.03.2011 21:10:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217476/answer/217593




MyxurHe He Hafo BBOOUTb KaTeTep B MOUEBOM MTy3hIph It 3a0opa Mouu Ha GakmoceB. Hamo
TIATEIbHO BEIMEITh TOJIOBKY TIOJIOBOTO 4JIeHa, KPAMHIO IIJIOTh - C MBIJIOM, IIPOCYIIUTh, 3aKATUTh
KPANHIO IIJIOTh 3a TOJIOBKY, CIUTh IIEPBYI0 CTPYHKY B YHUTA3, OCTAILHOE B CTEPHUIBHYIO IIOCYAY.



